

2011年12月1日

報道関係者各位

ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社

2012 年度版、顧客満足度ランキング(オリコン調べ)にて、ガンホーの ハートフルオンライン RPG『エミル・クロニクル・オンライン』が 3 部門 No.1 を、 ファンタジーオンライン RPG『ラグナロクオンライン』は 5 年連続で「プレイヤー数の多さ満足度」部門 No.1 を受賞!

ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社(本社所在地:東京都千代田区、代表取締役社長 CEO 森下一喜、以下ガンホー)が運営する、ハートフルオンラインRPG『エミル・クロニクル・オンライン』(http://www.econline.jp/)において、オリコンDD株式会社(http://www.oricon.jp/)が実施したアンケート調査「2012年度版、顧客満足度の高いオンラインゲームランキング」(http://life.oricon.co.jp/rank_onlinegame/)の「総合」「女性」「ゲームのストーリー・構成の満足度」部門においてNo.1を受賞いたしました。

さらに、ファンタジーオンラインRPG『ラグナロクオンライン』(http://ragnarokonline.gungho.jp/)も、同ランキングの「プレイヤー数の多さ満足度」部門において、5年連続でNo.1に選ばれました。

本調査は、過去1年以内にオンラインゲームでMMORPG(プラットフォームがPCのみのタイトルに限る)をプレイした経験がある18歳以上の全国の男女3,290人から得たアンケート回答に基づき、総合ランキングと8種類の調査項目別ランキング及び3種類の年代別ランキングと3種類の属性別ランキングの計15種類のランキングで発表されました。『エミル・クロニクル・オンライン』および『ラグナロクオンライン』が、本ランキングの各部門において第1位を受賞したことにより現在日本国内で運営されているオンラインゲームの中でも、非常に多くのユーザー様より支持を受け続けている作品であることが改めて証明されました。

『エミル・クロニクル・オンライン』は来る12月9日(金)に正式サービス6周年を、『ラグナロクオンライン』は、本日12月1日(木)にめでたく正式サービス9周年を迎えます。

『エミル・クロニクル・オンライン』『ラグナロクオンライン』をご支持くださっているユーザーの皆様へ心からの感謝を申し上げるとともに、今後もより多くの皆様に両作品をお楽しみいただけるよう、ガンホーでは益々のサービス向上に努めてまいります。

【基本情報】

タイトル : エミル・クロニクル・オンライン ジャンル : ハートフルオンラインRPG

課金形態: 基本プレイ無料(アイテム課金方式)

公式サイト: http://www.econline.ip/

コピーライト表記: © BROCCOLI/GungHo Online Entertainment,Inc./HEADLOCK Inc. エミル・クロニクル・オンラインとは:「ハートフル」がキーワードのオンライン RPG。

オンラインゲームがはじめての人でも簡単&安心して遊べます。 「マリオネットシステム」「憑依システム」といった、かつてない 斬新なシステムによる新しいコミュニティの創造と、ユーザーの 皆様の意見・要望を随時取り入れ、一緒に作り上げていく

ガンホーの国産第一号作品です。

オシャレを楽しんだり、自分だけの家を持てたり、季節イベントも 盛り沢山。誰かのために頑張れる。そんなやさしい世界で冒険の

旅に出てみませんか?

 タイトル
 : ラグナロクオンライン

 ジャンル
 : ファンタジーオンラインRPG

 課金形態
 : 1,500円[税込]/30日間

 公式サイト:
 http://ragnarokonline.gungh

公式サイト: http://ragnarokonline.gungho.jp/

コピーライト表記 : ©Gravity Co., Ltd. & Lee Myoung Jin (studio DTDS). All rights reserved.

©GungHo Online Entertainment, Inc. All Rights Reserved.

ラグナロクオンラインとは:日本で2002年12月1日から正式(有料)サービスを開始し、会員登録数が

現在350万ID以上の、日本最大級の会員数を誇るWindows®用オンライン RPGです。 韓国の人気漫画家 Lee MyoungJin氏原作の同名ファンタジーコミック「ラグナロク」の世界観をベースに開発され、キャラクターデザインもさることながら、2Dと3Dが調和した見やすい画面構成や活発なコミュニティ

要素、日本独自のゲーム運営などが日本国内でも人気となっています。





【参考画像】

『エミル・クロニクル・オンライン』



『エミル・クロニクル・オンライン』 『SAGA15:永遠の絆』メインイラスト





『エミル・クロニクル・オンライン』ゲーム内画像







オリコン顧客満足度ランキング『エミル・クロニクル・オンライン』 「総合」「女性」「ゲームのストーリー・構成の満足度」第1位ロゴ

『ラグナロクオンライン』







オリコン顧客満足度ランキング 『ラグナロクオンライン』 「プレイヤー数の多さ満足度」第1位ロゴ

『ラグナロクオンライン』ゲーム内画像

【会社概要】

会社名: ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社

英文社名: GungHo Online Entertainment, Inc.本社所在地: 東京都千代田区三番町3番地10

代表取締役社長 CEO : 森下 一喜

資本金 : 5,331,384,000円 (2011年9月末日現在)

設立 : 1998年7月1日

URL : http://www.gungho.co.jp/

※社名、ロゴマーク、商品名およびサービス名は商標または登録商標です。 ※記載されている内容は、発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。

【本リリースに関する報道関係の皆様からのお問い合わせ先(記事内での掲載はご遠慮ください)】

ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社 ゲーム事業部オンライン本部パブリッシング部 マーケティング&プロモーション課 越塚、小椋 TEL:03-6893-8502